

補正情報

肢別過去問(権利関係)に誤りがありました。つきましては、下記の通り訂正するとともに、深くお詫び申し上げます。

記

P36 第2節 相続人・相続分 問16の問題文の1行目

修正前

16 1億2,100万円の財産を有するAが死亡した。

修正後

16 1億2,000万円の財産を有するAが死亡した。

P176 第2節 共有 問1の問題文の2行目

修正前

が、持分割合以外には特約をしなかった。この場合Bは、その宅地の全部について、

修正後

が、持分割合以外には特約をしなかった。この場合Bは、その宅地の全部について、

タキザワ宅建予備校
講師 瀧澤 宏之

補正情報

肢別過去問（法令上の制限、税その他）に誤りがありました。つきましては、下記の通り訂正するとともに、深くお詫び申し上げます。

記

P21 第5節 開発行為の規制と建築制限（開発許可の手続き・開発許可の基準以下） 問20

の解説の問題番号

修正前

- 21 ○ 都道府県知事は、用途地域の定められていない土地の区域における開発行為について

修正後

- 20 ○ 都道府県知事は、用途地域の定められていない土地の区域における開発行為について

P117 第5節 印紙税（記載金額） 問2の解説の冒頭部分

修正前

- 2 × 地の賃貸借契約書においては、権利設定の対価（契約を結ぶ際に交付され、

修正後

- 2 × **土地**の賃貸借契約書においては、権利設定の対価（契約を結ぶ際に交付され、

タキザワ宅建予備校
講師 瀧澤 宏之